Wellmix CMI 20-10-BQCE

[OpPM30HTaNbHbIA MHOTOCTYNEHYaTbIN Hacoc

WEY

Ob6wume cBeaeHuUA:
i HanmeHoBaHme CMI 20-10-BQCE
- ApTUKYyn 28019881
Tun Hacoca MHOTOCTYNeHYaTbIn
“ Obuee KonnyecTso paboumx konéc 1
= B T.4. ymeHblUEeHHOro aAnameTpa 0
207 49m 1 Kog, TopLeBoro ynaoTHeH!s BQCE
10 —FF—— HomuHanbHbIN pacxos, m3/u 20
5 2 4 6 8 0 12 14 16 18 20 22 24 26 28 HomuHasbHbIA Hanop, M 10
Qlm’/h] MakcumanbHbi Hanop, M 14
nl%] NPSH [m] [Macca Hacoca, Kr 19
Zﬁ _ T i M N I W Z MNepekaunsaemas cpega:
50 ~ 5 |Pabouasn XnaKocTb BoAa
40 Eta = 4
% - 3 [unana3oH Temnepartyp, °C -20...+120
20 — - 2 |NMnotHocTb, Kr/m? 998,2
10 /—,_’/——NPSHA 1 |Martepumansi:
= 0 2 4 6 8 1 12 14 16 18 20 22 2 Zﬁo[m /Zh? Pabouee Koneco Hep.cTanb AlSI304
PliW] Kopnyc Hacoca Hep.cTanb AlSI304
40 Ban cTtanb 45 + AlSI304
35 MoHTax:
zz Tun coeanHeHun pe3bboBoe
- [unameTp Bcac. MaTpy6ka, G 2" BHYTpEeHHSAA
1:5 [vameTp HanopHoro naTpy6bka, G 2" BHYTpeHHsAA
10 — =T MakcumanbHoe aasneHuve, 6ap 10
L B Makc. TemnepaTypa okp. cpeapl, °C 50
) 2 4 6 8 0 12 14 16 18 20 22 24 26 28 dneKTpoaBUrartenb:
Qlm'/bd HoMunHanbHaa MmoLWHOCTb, KBT 1
YacTtoTa nuTatowei cetu, [y, 50
HomunHanbHoOe HanpaxeHue, B 1x220
HoMWHanbHbIN TOK, A 6,2
YacroTa BpalieHus Bana, 06/mMuH 2900
Konnyectso nontocos 2
CTeneHb 3aWmnTbl IP55
3aLmTa no Toky ecTb
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